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У зв'язку із значною поширеністю в популяції 
людини (за даними епідеміологічних досліджень
друге місце після гострих респіраторних вірусних 
інфекцій) хронічного пієлонефриту, схильністю його 
до прогресування і розвитку ускладнень, зростаю
чою частотою латентних та рецидивуючих форм, 
недостатньою ефективністю лікування, частим фор
муванням хронічної ниркової недостатності, дана 
хвороба зберігає свою актуальність і на теперішній 
час. Значні втрати працездатності внаслідок заго
стрень, переважання серед хворих жінок, в основно
му репродуктивного віку, зумовлюють не тільки ме
дичну, а й соціальну значимість даної нозології. 

При лікуванні хворих на хронічний пієлонефрит, 
засоби етіотропної терапії виявляються не завжди 
досить ефективними. Крім того, вони здатні токсич
но впливати на стан інтерстицію і канальців нирок, 
посилюючи глибину ураження останніх ( саме ан-
тибіотики, особливо пеніцилін та його 
напівсинтетичні аналоги, є найчастішими 
етіологічними чинниками тубуло-інтерстиціальних 
нефритів), можуть вилиикати важкі алергічні ре
акції, володіти імуносупресивними властивостями 
[5, б]. В зв'язку з тим, що в патогенезі хронічного 
пієлонефриту чільне місце відводиться порушенням 
мікроциркуляції в нирках, загальним та місцевим 
порушенням захисних властивостей організму, в 
останній час відбувається активний пошук засобів 
патогенетичного лікування, тобто препаратів, що 
покращують мікроциркуляцію, володіють 
імуностимулюючим впливом [І, 4, 8]. Широким 
спектром біологічної активності володіють регуля
торні пептиди, які в останній час все частіше 
успішно використовуються для лікування 
хронічного пієлонефриту [7]. 

Одним з таких препаратів є простатилен- ком
плекс пептидів передміхурової залози биків. Даний 
препарат призначають в основному для лікування 
хвороб чоловічих статевих органів [2, З]. Препарат 
володіє імуномодулюючими, антикоагулянтними та 
антиагрегантними властивостями, а тому на сьогодні 
робляться спроби довести його ефективність для 

патогенетичного лікування хронічного пієлонефриту 

[І]. 
Матеріали та методи. Ефективність простатилену 

як засобу патогенетичної терапії вивчена при 
лікуванні 39 хворих на хронічний пієлонефрит - 1-
ша група (12 чоловіків та 27 жінок у віці від 18 до 59 
років), що знаходились на лікуванні у відділенні де
токсикації та нефрології ОКЛ м.Ужгород у зв'язку з 
загостренням хвороби. У 14 хворих цієї групи про
ведена впродовж 20-ти і більше днів до моменту 
поступлення в стаціонар антибактеріальна терапія не 
призвела до бажаного результату. В якості контролю 
служила група із 40 хворих на хронічний 
пієлонефрит, що лікувалися традиційно, без застосу
вання простатилену - 2-га група. У всіх обстежених 
хворих діагноз виставлений на підставі відповідних 
клініко-параклінічних критеріїв з обов'язковими оз
наками ураження паренхіми, нирок (про ураження 
останньої судили за зниженою концентраційною 
здатністю нирок, в першу чергу - зниженням 
відносної густини сечі в ранковій порції та за про
бою Земницького). Хворим обох груп вибір анти
бактеріального препарату для етіологічного 
лікування проводили виключно за результатами бак
теріологічного дослідження сечі з урахуванням чут
ливості збудників до антибактеріальних препаратів. 

Простатилен хворим першої групи призначали по 
5 мг (1 ампула) за добу протягом 5-ти днів 
внутрім'язево. Курсова доза складала 25 мг (згідно 
рекомендацій [І]). 

Оцінюючи ефективність лікування брали до ува
ги зміни суб'єктивного самопочуття та загального 
стану хворих, досліджували зміни лабораторних по
казників у динаміці. Кров та сечу досліджували при 
поступленні хворих на стаціонарне лікування та пе
ред випискою на амбулаторний етап. Підбір хворих 
в групах проведено таким чином, що за основними 
характеристиками групи виявились майже 
ідентичними. 

Вплив простатилену на активність запального 
процесу в нирках оцінювали за ступенем вираже
ності лейкоцитурії та бактерійурії в динаміці, лейко-
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РЕЗЮМЕ 

Влияние простатилена на зффективность лечения хроническоrо пиелонефрита 

Ковальчук И.А., Стрижак В.В., Бабич Н.А. 
В работе показано положительное влияние регуляторного пептида простатилена на повь1шение зффективности лече

ния больнь1х хроническим пиелонефритом на примере использования препарата в комплексной терапии 39 больнь1х, 
которь1е бь1ли на стационарном лечении в отделении детоксикации и нефролоrии областной клинической больниць1. 

SUMMARY 

The effect of prostatilen оп the efficiency of treatment of chronic pielonephritis 

1.0.Kovalchuk, V. V.Stryzhak, N.A.Babich 
In the article positive effect of regulatory peptide of prostatilen оп the increase of the effeciency of treatment of patients with 

chronic pielonephritis оп the example ofthe use ofthe preparation in а complex therapy of39 patients is shown, which has been 
treated in regional hospital in the department of detoxication and nefrology. 
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